Bapuanm 19

nH(R?+RR, +R})
3
YCEYEHHOTO KpyroBoro konyca S =m(R, + Rz)\/ H?+ (R, —R,)?. 3necy H — Bbicota; Ry, Ry —

1. Brruucioute 00neM V =

U OOKOBYIO TOBEPXHOCTb MPSIMOIO

paanychl COOTBETCTBEHHO HMKHETO M BEPXHET0 OCHOBAHUN KOHYCA.
BapI/IaHTBI HNCXOAHBIX TAHHBIX!:
a) R1=7; R=3; H=15;
0) R1=13,19; R,=4,73; H=29,3.

2. Jlanbl 1Ba JCHCTBUTEIBHBIX 4YhCia @, D. 3aMEHHTH MMEpBOE YHCIO HYJIEM, €CIIH OHO
0o0JIbIIIE WM PAaBHO BTOPOMY, M 3aMEHUTH HYJIEM BTOPOE B IPOTUBHOM CIIy4ae.
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3. Beruucnute  y = [%) ,apu X € [-1,5; 1,5], ¢ marom h=0,1.
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4. Beiyucnure S = zw
n=l1 n



